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POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 
 

Název práce: Nouzové kolonie v Praze: proměny a současná podoba    

Autor práce: Emilie Hybnerová   

 

Vyjádření k práci a přístupu studenta 

Bakalářská práce Emilie Hybnerové je cenným příspěvkem k poznání geografie meziválečné i 

současné Prahy. Práce je koncipována především rešeršně a v tom spočívá i její největší přínos. 

Autorka propojuje práce z různých oborů do systematického popisu a vysvětlení vzniku, existence a 

rozmístění pražských prvorepublikových nouzových kolonií, který doplňuje převzatými dobovými 

fotografiemi a přehlednou tabulkou se zjištěnými údaji o jednotlivých lokalitách. V takovéto ucelené 

podobě jsme tyto informace doposud neměli k dispozici. Rovněž vlastní terénní šetření, jehož 

výsledky jsou představeny ve druhé části práce, lze považovat za zdařilé. Přineslo mnoho informací o 

osmi více či méně dochovaných koloniích a jejich proměně, které jsou opět doplněny zajímavými 

fotografiemi. V neposlední řadě bych ráda vyzdvihla zamyšlení nad budoucím vývojem těchto lokalit.   

Bakalářská práce je zpracována pečlivě a obsahuje všechny požadované náležitosti.  Studentka 

prokázala, že dokáže sepsat ucelenou studii se stanovenými cíli, vhodně zvoleným teoretickým 

konceptem, popsanými metodickými postupy, kvalitní empirickou částí a shrnujícími závěry. 

Vytknout práci naopak můžeme několik překlepů a na některých místech rovněž trochu nejasně 

uspořádaný text.  

Práce podle mého názoru představuje kvalitní první krok k hlubšímu studiu prvorepublikových 

nouzových kolonií a jejich vývoje či obecně pražských lokalit chudoby, který může být následován v 

diplomové práci.  

Závěrem lze říci, že studentka byla při zpracování bakalářské práce velice samostatná a ke všem 

krokům přistupovala aktivně a zodpovědně. 

 

Předloženou práci doporučuji / nedoporučuji k obhajobě. (zatrhněte Vaši volbu) 
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